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ΤΟ 6Ο «PANORAMA CHARITY FUN
RUN 2022» ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

5 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη μαζί με τον αθλητικό σύλλογο «Λέοντες» και
τον ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης συνεργάζονται και... τρέχουν για καλό σκοπό.

Εκκίνηση ξανά για το 6ο «Panorama Charity Fun Run 2022», την Κυριακή 5
Ιουνίου, στις 11 το πρωί, μετά από απουσία δύο χρόνων λόγω της πανδημίας του
κορωνοϊού.

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη μαζί με τον αθλητικό σύλλογο «Λέοντες» και τον ΣΕΓΑΣ
Θεσσαλονίκης συνεργάζονται και... τρέχουν για καλό σκοπό.

Και αυτήν την φορά «Τρέχουμε και βοηθάμε» καθώς τα έσοδα από τον αγώνα θα
διατεθούν για την υποστήριξη του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές
Ασθένειες Βορείου Ελλάδος «Λάμψη» και του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου
Παπαγεωργίου «Η Αντηρίδα».
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Tον αγώνα δρόμου στηρίζουν οι χρυσοί Ολυμπιονίκες και παγκόσμιοι πρωταθλητές
Βούλα Πατουλίδου, Ιωάννης Μελισσανίδης, Τασούλα Κελεσίδου, Μίλτος Τέντογλου
και ο παγκόσμιος πρωταθλητής του free running Δημήτρης Κυρσανίδης, που δίνουν
τον δικό τους ξεχωριστό τόνο στη μεγάλη γιορτή.

«Run Together! Την Κυριακή 5 Ιουνίου είμαστε όλοι νικητές πριν τερματίσουμε! Mε
τα χιλιόμετρα του αγώνα και τα έσοδα από τη διοργάνωση στηρίζουμε συνανθρώπους
μας να δώσουν τον δικό τους αγώνα επιβίωσης με δύναμη και αξιοπρέπεια. Σας
περιμένω για να καταρρίψουμε μαζί ένα ακόμη ρεκόρ... αγάπης!» τονίζει στο μήνυμά
του ο δήμαρχος Ι. Καϊτεζίδης.

Οι 3 διαδρομές

10 χλμ

Αφετηρία διασταύρωση Χορτιάτη –Ασβεστοχωρίου (σταθμαρχείο ΟΑΣΘ) στον
κεντρικό Χορτιάτη- Πανοράματος – ώρα εκκίνησης 11.00

5 χλμ

Αφετηρία πάνω στην κεντρική οδό Κομνηνών στο ύψος του Ξενοδοχείου ΝΕΦΕΛΗ-
ώρα εκκίνησης 11.35

2 χλμ.

Αφετηρία πάνω στην κεντρική οδό Κομνηνών στο ύψος του Ξενοδοχείου ΝΕΦΕΛΗ-
ώρα εκκίνησης 12.00

Ο τερματισμός όλων των διαδρομών στο στάδιο του ΟΑΚ Πανοράματος.

Κόστος συμμετοχής: 10 ευρώ για τους ενήλικες, 5 ευρώ για τα παιδιά.

Οι συμμετέχοντες μετά την εγγραφή τους θα λάβουν ως αναμνηστικά δίπλωμα και
μετάλλιο συμμετοχής με το logo του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη.

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης θα πραγματοποιηθούν παρουσιάσεις προγραμμάτων
αθλητισμού από τον φορέα «Fitness Together» στον χώρο του ΟΑΚ Πανοράματος.

Περισσότερες πληροφορίες, όροι συμμετοχής και φόρμα εγγραφής στην ιστοσελίδα
του δήμου www.pilea–hortiatis.gr και συγκεκριμένα στο https://bit.ly/3MCa92a
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